

『頻出度順漢字検定1級 合格！ 問題集』（2020年3月5日発行）正誤表

2020年3月31日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

訂正箇所	誤	正
114ページ 対義語・類義語④ 下段[対義語] [類義語] 11～20の <input type="text"/> 内の語	しんせき	のうせき